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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FLORIANOPOLIS/SC
ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO DIA 03.05.05
Aos trés dias do més de maio do ano de dois mil e cinco, realizou-se reuniao
ordinaria do Conselho Municipal de Saude, na sala de reunides da Vigilancia em
Saude, Ed. Alameda Center, Florianopolis. Conselheiros participantes: Darcy
Zamora, Mario Henrique Francisco Cardoso, José Mafiolete, Elci Francisco
Manoel, Maxwel Arantes dos Santos, José Luiz Freire, Walter Marra de Andrade,
Mariliz Fernandes Martins, Enio Lima, Sidyneia de Oliveira, Valmir Bittencourt,
Marco Antonio de Padua Borges, Maury da Luz Maciel,Geraldo Alves
Moreira,Fernanda Alves de Lima, Valdir José Ferreira,Clamir Machado
Borges,Orandina Machado,Valmir Braz de Souza, Suzana Refatti Outros
participantes: Luiz Furlanetto, Fabiana do E. Santo, Sénia Polidéro Pereira,
Carin Loffler, Marise Nolasco Pereira, Sandra Mara Farias, Mariline Vieira, ,
Emilson Silviano, Eduardo de A. e Silva Filho, Elvio Bornhausen, Camila da Silva
Luz, Jaqueline Back, Fernanda Braga, Josiane Caldas. Justificativas de
auséncia: Carlos Alberto Justo da Silva, Ana Maria Stamm,Rodolfo Pinto da Luz,
Maria E. Peixoto Luna. Ordem do Dia: 1. Apreciacao dos Planos de Aplicacao do
1° e 2° trimestre de 2005 2. Apresentacdo e apreciagao do Plano DST/Aids 3.
Momento das Comissdes 4. informes 5 pauta pra proxima reunidao. A reunido
iniciou-se as 14 hs e foi presidida pelo primeiro secretario do CMS, o conselheiro
Darcy Zamora. Inicialmente foram inseridos alguns itens de pauta: continuacao da
apresentacao dos instrumentos de gestdo, nao concluidos na reunidao anterior e
acordado pelo plenario de sua apresentacao nas proximas reunides até seu
término e apreciagao da PPl da vigilancia ,inserida na pauta em fung¢ao do prazo
de seu envio ao estado em 15 de maio. Foram entregue aos conselheiros copia
dos planos de aplicagao do 1° e 2° trimestre de 2005, e da PPI da Vigilancia, com
um texto explicativo sobre a mesma. Foi entregue também ao presidente da
comissao de orgamento e finangas, conselheiro Elci Manoel, o material para
elaboracao do parecer da comissao de finangas para prestacao de contas do 1°
trimestre de 2005. Foi entregue ao 1° secretario do CMS, Sr. Darcy, um
documento do férum catarinense das ONG/Aids dirigido ao conselho, para ser
lido no momento do item de pauta do plano Municipal de DSt/Aids.1. continuagao
da apresentacdo dos instrumentos de gestdo: A funcionaria do setor de
Planejamento Marise Nolasco Pereira, deu continuidade a apresentagdo do
quadro de metas 2005. Foram feitos varias questionamentos pelos conselheiros
e esclarecimentos pelos representantes dos setores da secretaria de saude a
respeito dos programas e agdes dos mesmos. Houve também solicitacdo de
esclarecimentos sobre a falta de medicamentos na rede e o Dr. Enilson,
esclareceu que em dez dias esta prevista a normalizacdo do abastecimento de
medicamentos na rede. Houve também manifestacbes a respeito das obras
previstas no quadro de metas, que diferem das do orgcamento 2005; excluindo a
construcdo de algumas unidades de saide , como os Centros de salde do
Campeche e Coqueiros. Dr. Enilson esclareceu que foi uma solicitacdo do Sr.
Prefeito a redefinicao das obras previstas, modificacbes estas, que deverdo
passar pela camara de vereadores. O conselheiro Sr. Darcy Zamora solicitou que
a funcionaria Marise terminasse sua explanagdo até a pagina 31 do material
entregue aos conselheiros em reunidao extraordinaria no dia 26 de abril do
corrente ano, e que a continuidade da apresentagdo dos demais instrumentos
ficariam para as préximas reunides, sempre no primeiro momento delas. 2.
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Apresentacao dos planos de aplicacdo do 1° e 2° trimestre de 2005 : O sr.
Eduardo Assessor de Planejamento da Secretaria esclarece que por nao haver
ainda um setor de orcamento definido, o mesmo esta sendo executado
temporariamente no setor de planejamento.. A seguir a Srta. Fernanda passou a
fazer a apresentagdo dos planos de aplicacago do Fundo | de Saude,
esclarecendo que os itens dos planos de aplicacdo sdao os mesmos itens do
orcamento e precisam ser contemplados na integra, nestes itens estao contidos
uma série de gastos, minuciosamente descritos somente na prestagao de contas.
Os conselheiros fizeram varios questionamentos: o Conselheiro Walter Marra
pediu esclarecimento sobre o item de Atencao basica a Saude, e se a prevengao
esta incluida neste plano , foi esclarecido que o item atencédo basica a saude
contempla todas as agdes da assisténcia , sejam elas curativas ou preventivas.
Apés outros esclarecimentos foi entdao encaminhado pelo presidente da sessao
que a apreciagao dos planos de aplicagcdo estava concluida. 3. Apresentacao do
plano DST/AIDS o conselheiro Darcy Zamora leu um e-mail da sra Sonia,
coordenadora DST/Aids, constando que o Ministério da Saude através do
Programa Nacional DST/Aids, no ultimo dia 15 de abril, sugeriu que fosse
prorrogado os prazos para elaboracdo dos Planos de Acgbes e Metas do
Programa, em fungdo da nova Portaria de Incentivo estar sendo discutida na
CIT. A nova portaria contempla uma avaliagao do planejamento orgamentario e
financeiro, seguindo entdo a vigéncia do planejamento municipal. A sra Sénia,
continua esclarecendo alguns aspectos da situagao epidemiologica da AIDS em
Florianépolis. O conselheiro Darcy leu a seguir a correspondéncia que foi
entregue em plenaria, pelo Férum Catarinense das Ong/ Aids. O sr. Elvio,
presidente deste férum, pediu a palavra e relatou a situacdo na visdo dos
participantes do Férum de existir uma desarticulacdao entre as entidades que
trabalham com Aids e o Programa Municipal, e sugere que haja uma maior
integragdo dos mesmos, inclusive para elaborar o plano municipal de DST/Aids; a
Sra Sonia, mostrou-se favoravel a sugestao 4. Apresentacao PPI da Vigilancia
em Saude. A sra Sandra , Coordenadora do setor de vigilancia Epidemiolégica,
falou da necessidade do conselho em apreciar a PPl da vigilancia, em funcao do
prazo dado pelo estado para sua entrega ser dia 10 de maio. E esclareceu que
ela € um pacto de indicadores de saude, cuja lista dos mesmos, vem pronta do
ministério da saude, e que o municipio deve pactuar essas metas com o
ministério, para receber o incentivo da vig. epidemiologica; os conselheiros
reclamaram do prazo pequeno para apreciagcao da PPl, e que por ser um
documento técnico, mereceria um maior tempo para andlise. Porém devido ao
prazo exiguo para sua entrega, o mesmo foi apreciado, e referendado o seu
encaminhamento ao estado, e foi solictado a sra Sandra que em outra
oportunidade seja reapresentada a PPl ao conselho com um maior detalhamento.
4. Informes: A funcionaria Sandra comunicou que foi aberto um posto de
vacinagao para idosos contra a influenza,no Shopping Beiramar e um trailer na
Praca da Alfandega e que até o momento foram vacinados mais de 13 mil
idosos.O conselheiro Maxwel solicita esclarecimentos sobre o0 pagamento do
pagamento do 14° salario aos agentes de saude 5. Pauta para a préxima
reunido: 1.continuagcao da apresentacao e apreciagdo dos instrumentos de
gestao,2.Aprovacao das atas , 3.informes/momento das comissdes 4. pauta para
aproxima reunido. E havera neste mesmo dia da reunidao ordinaria uma reuniao

LHO MUNICIPAL DE SAUDE \\\
CONSEECRETANA EXECUTIVA

i i 6100
f. Henrique da Silva ’Fomes, ( =
2;0:2-)700 - Trindade - Florianopolis-SC



[image: image3.jpg]98 extraordinaria para 3
aprov. i i
99  saude. provagao do regimento interno do Conselho Municipal de

CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE
SECRETARIA EXECUTIVA

Av Prof. Henrique da silva Fontes, 6100

88036-700 - Trindade - Floriandpolis-SC




